Regulamin

 VII EDYCJII KONKURSU FOTOGRAFICZNEGO 

pod hasłem

Łaziska Górne bramą piekieł ? – obalamy mity o naszym mieście
Zadanie konkursowe polegać będzie na wykonaniu dowolną techniką fotografii prezentującej uroki naszego miasta, ze szczególnym uwzględnieniem walorów zielonych terenów rekreacyjnych w zestawieniu z industrialnymi cechami miasta.  Fotografie muszą być wykonane na terenie naszego miasta. Mogą one ulec obróbce, o ile będzie ona służyć konkretnemu zamysłowi artystycznemu fotografa.

Prace (maksymalnie 3 fotografie, traktowane jako cykl, o wymiarach minimum 15 cm  x  21 cm) na papierze fotograficznym (z metryczką na odwrocie każdej) przesłać należy organizatorom. Metryczka fotografii zawierać powinna: imię, nazwisko, wiek autora, numer telefonu, krótki opis miejsca (jego lokalizację), datę wykonanego zdjęcia oraz – jeśli taki będzie zamysł autora – tytuł zdjęcia (cyklu zdjęć).  

Ponadto prace należy wysłać drogą elektroniczną na adres TPŁ tpl.laziska@gmail.com w formacie JPG.

Prace nadesłane na konkurs oceniane będą w dwóch kategoriach:  

  • młodzieży (do lat 18)

  • osób dorosłych 

Wzorem lat ubiegłych, prace nadesłane na konkurs, stowarzyszenie zamierza upublicznić w różnej formie (np. poprzez wydanie pocztówek czy publikację w lokalnej prasie i Internecie), dlatego nie mogą one być wcześniej publikowane ani oceniane w innych konkursach. Prace nie mogą naruszać praw autorskich innych osób. Prace można składać osobiście w siedzibie Miejskiej Biblioteki Publicznej w Łaziskach Górnych lub przesłać pocztą na adres Towarzystwa Przyjaciół Łazisk, ul. Św. Jana Pawła II 1, 43-170 Łaziska Górne do 31 października 2024 roku (o uznaniu terminu złożenia decyduje data stempla pocztowego). 

Uczestnicy konkursu otrzymają nagrody z uwzględnieniem wyników oceny ich prac przez jury konkursu. 

Informacje szczegółowe na temat konkursu znajdują się na stronie internetowej www.tpl.laziska.pl oraz fb towarzystwa.

